
Мере предузете у поступку ревизије 

У поступку ревизије корисницима буџетских

средстава (ПС за пољопривреду, водопривреду и

шумарство, Управа за капитална улагања и Управа

за заједничке послове покрајинских органа)

предочене су неправилности у вези пописа, које су

отклоњене допуном пописа и спровођењем

одговарајућих књижења. Покрајинском

заводу за заштиту споменика културе

Петроварадин предочене су неправилности које су

се односиле на неслагање података исказаним у

Билансу стања на дан 31.12.2023. године, који је

поднет дана 29. фебруара 2024. године, са

подацима у главној књизи за 2023. годину.

Неправилност је отклоњена спровођењем

одговарајућих књижења и корекцијом Биланса

стања на извештајни дан.

Нефинансијска имовина у припреми у износу од 5.981 хиљаду динара по основу набављених и постављених соларних бициклистичких стајалишта на

туристичкој дестинацији Фрушка гора, на извештајни дан, више је исказана у односу на стварно стање, односно, тај део нефинансијске имовине у

припреми испуњава услов за пренос у употребу, односно књижење на одговарајућем субаналитичком конту у оквиру синтетичког конта 011300 – Остале

некретнине и опрема.

На име израде Програма газдовања шумама сопственика – физичких лица, појединачног поседа мањег од 100ха, на подручју Националног парка

Фрушка гора 2024 - 2033. године, утрошена средства на име аванса по том основу у износу од 2.386 хиљада динара су евидентирана у пословним

књигама на групи конта 423000 – Услуге по уговору, уместо на синтетичком конту 515100 – Нематеријална имовина, те је за тај износ мање исказана

вредност аванса за нематеријалну имовину (синтетички конто 016100 – Нематеријална имовина). Потцењена је нефинансијска имовина за 1.020 хиљада

динара, на име извршених улагања у пројектно техничку документацију.

Српско народно позориште води помоћну књигу основних средстава која не садржи детаљне податке о непокретностима које користи, при чему су у

помоћној књизи основних средстава евидентирана улагања у зграду позоришта (пројекти и пројектна документација) на најмање 16 инвентарских

бројева, а сам објекат зграде позоришта евидентиран је на три инвентарска броја, уместо да је зграда позоришта евидентирана на једном инвентарском

броју укључујући и извршена улагања на предметној непокретности. 

Индиректни корисници буџетских средстава извршили су расходе и издатке из извора финансирања 04 – сопствени приходи у већем укупном износу од

планираних за најмање 7.252 хиљаде динара, а да нису поднели захтеве за отварање, односно повећање одговарајућих апропријација.

Корисници буџетских средстава (Дирекција за робне резерве, Српско народно позориште, Народно позориште Суботица, Покрајински завод за заштиту

споменика културе) нису извршили свеобухватан попис имовине и обавеза.

Упутство за израду плана извршења буџета за период јануар – март 2023. године и одређивање обима расхода и издатака (квоте) за наведени период,

није донето у прописаном року.

У Билансу стања Покрајинског завода за заштиту споменика културе на дан 31.12.2023. године није исказана ванбилансна актива и ванбилансна пасива

у износу од 330.633 хиљаде динара по основу примљених средстава финансијског обезбеђења за испуњење уговорних обавеза добављача по закљученим

уговорима о јавним набавкама, којима није истекао рок важења на извештајни дан.
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 Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја

завршног рачуна буџета Аутономне Покрајине Војводине за 2023. годину
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Позитивно мишљење

Економска класификација: део расхода и издатака је укупно више исказан за 366.498 хиљада динара и мање исказан за 366.498 хиљада динара, у односу

на налаз ревизије, чији се ефекти због међусобног потирања нису одразили на коначан резултат пословања Аутономне Покрајине Војводине за 2023.

годину. Посматрано на нивоу класе, укупни текући расходи (класа 4) су више исказани у односу на налаз ревизије за 348.117 хиљаде динара, док су

издаци за нефинансијску имовину (класа 5) мање исказани за 348.117 хиљада динара.

Средства на име "Идејног пројекта реконструкције зграде позоришта" у износу од 7.078 хиљада динара, евидентирана су у пословним књигама и

исказана у Билансу стања на дан 31.12.2023. године на синтетичком конту 011300 – Остале некретнине и опрема, уместо на синтетичком конту 015100 –

Нефинансијска имовина у припреми, с обзиром да се предметни идејни пројекат односи на објекат који је у фази изградње.
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Број датих препорука


